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OSA 1.
Ryhma: KAIKKI - Otoksena OP-Pohjola

Taman dokumentin analyysit (sivuja voit hakea Etsi-toiminnolla):

Otoksena OP-Pohjola, OP-Pohjola (A), muu finanssi (B) ja muu Pro (C) vertailuja
Huom. lisaé vertailuasetelmia pdf:n loppupuolella

Mahd. puuttuvat arvot on merkitty NaN/NA (not available)...

Ekologista tilastollista analyysia :

- paperin, musteen (varit) ja tiedostokoon kulutus minimoitu

- tulosta vain se mité todella tarvitset (2 kuvaa yhdelle sivulle jne.)

- tutkimuskoodit tmt-1: tmt108, tmt109, tmt110,... ja tmt-2: tmt209, tmt210,...
- liséa tietoa http://pro.liitto.local/tutkimuskanava/SitePages/Kotisivu.aspx
pdf:n tuloskansio:

Z\TUTK_TILASTOT\TMTW\YLEISET\TEEMAT

Tuloste luotu 2013-03-14 petri.palmu@proliitto.fi
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